
Закон, 
понятный 

населению

Субъекты

Механизмы

Детали

Региональная 
льгота по 

транспортному 
налогу для 
владельцев 
«гибридов»



Региональная льгота по транспортному 
налогу для владельцев «гибридов»

Параллельные 
«гибриды»

ДВС* и 
электродвигатель 

приводят машину в 
движение 

независимо или 
совместно

ДВС* - двигатель внутреннего сгорания

предоставляется 
только владельцам 

параллельных 
«гибридов»

Закон принят Думой 
25 декабря 2024 года



Расчет транспортного налога для 
владельцев параллельных «гибридов»

Сумма
налога *=

на ставку 
налога

Суммарная 
мощность 

двигателей, 
л.с.

+Мощность 
ДВС 

Максимальная 
30-минутная 

мощность 
электродвигателя



Региональная налоговая льгота

Снижена

ставка 
налога 

на 
параллельные 

«гибриды»

2023 год

2024 год

2025 год

Закон Хабаровского края от 10.11.2005
№ 308 «О региональных налогах и
налоговых льготах в Хабаровском крае»

- 50%

- 35%

- 10%



Условия получения налоговой льготы

автомобиль 
поставлен на 

учет после 
1 февраля 
2023 года

оформлен 
электронный 

паспорт 
транспортного 

средства

суммарная мощность двигателей превышает 250 л.с. 
(мощность одной из силовых установок не превышает это 

же значение)

автомобиль не включен в 
перечень дорогостоящих

автомобиль не 
используется в качестве 

такси



Срок уплаты 
транспортного 

налога за 2023 г. 
истек

2 декабря 2024 г.

Единый Контакт Центр 

8-800-222-2222 www.nalog.gov.ru/rn27/

Вы можете обратиться в налоговые органы 
по месту жительства (или через 
личный кабинет налогоплательщика) 
и написать заявление о возврате 50% от 
уплаченной суммы 

Если транспортный налог за 2023 год 
уплачен в полном объеме

Если этого не сделать, то переплата 
зачтётся в счёт будущих платежей
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